Wtorek (28 kwietnia) — czwartek (30 kwietnia) — 3 lekcje

Cel zaje¢:
Na zajeciach:
e Powtdrzysz wiadomosci o wyrazeniach algebraicznych i réwnaniach.

Witorek:

Sprawdz, czy prawidtowo wykonates test powtdérzeniowy — str. 209

Odpowiedzi do zadan:

Zad.1- B

(1 ztto 5 razy po 20 gr., 2 zt to 10 razy po 20 gr., 3 zt to 15 razy po 20 gr., .... wiec jak bedzie n zt to monet 20 gr.
Bedzie 5n)

Zad.2-B,D

(1 godz.-60km, 2 godz.- 120 km, 3 godz. — 180km, ... wiec x godz. — 60x km)

(Imin.-1km., 2 min.-2 km, 3 min.-3 km,.... wiecy min.—y km)

Zad.3 4a+6b -D

Zad4

Obliczam dlaa=-2

-1+%=—1+(-1)=-2—tak

4-a=4-(-2)=4+2=6o0dpada

2 2

5(a—1)=§'(—3)=—2—tak

2a+2=-4+2=-2—tak

Trzy wyrazenia przyjmujg wartosc -2 wiec zdanie jest prawdziwe

Obliczamdlaa=1
1

-1+2=-= -odpada
2 2

4-a=4-1=3-tak

%(a—1)=0—odpada

2a+2=4-tak

Dwa wyrazenia przyjmuja wartos¢ dodatnig wiec fatsz

Zad.5

X+2y+z+4x+y+2z2=2x+3y+3z odp.D

Zad.6 -B

Zad.7-C

Zad.8

Obliczamy poszczegdlne réwnania dla x =-4:

L=%x—x= ;(-4)—(-4)= —6+4=-2,P=2 niespetnia
l=1-3x—x=1+12+4=17, P=8 nie spetnia
L=2x+2=-842=-6, P=6 nie spetnia
L+2x+5=-8+5=-3,P=-3 spetnia

Jedno réwnanie jest spetnione, odp. D

Zad. 9 Sprawdzenie

X — najmniejszy ston 1,8 tony

2x — najwiekszy ston, 3,6 tony

X+ 1,2 —$redni ston 3 tony

8, 4 tony — waga stoni razem 1,8+3,6+3=8,4




4x+1,2=8,4 /-1,2

4x=7,2 [:4

X=18 1,8+3=4,8

Odp. Dwa mniejsze stonie wazg razem 4,8 tony.

Nastepnie obejrzyj filmik pokazujacy rozwigzania dwéch zadan tekstowych:
https://www.youtube.com/watch?v=vWBI50SIUCQ

Sroda — zapisz w zeszycie odpowiedzi i rozwigzania do zadan. W czwartek wylosuje uczniéw do odestania pracy.



https://www.youtube.com/watch?v=vWBI5oSlUCQ

Czwartek

Wykonaj w zeszycie ¢wiczen ,,sprawdz czy umiesz” str. 88-89. Zrdb zdjecia swojej pracy, przeslij przez Messengera
lub mailem na adres cygnarowiczi.zsstaszkowka@gmail.com w dniu 30 kwietnia. (Dla wszystkich ucznidéw).

Powodzenia!


mailto:cygnarowiczi.zsstaszkowka@gmail.com

